

十二运会江苏体育代表团昨成立

省领导向代表团授旗,并给教练员、运动员鼓劲加油

昨天上午,第十二届辽宁全运会江苏体育代表团在南京成立。江苏省委副书记、省长李学勇出席成立大会并向代表团授旗,为即将赴赛的教练员、运动员鼓劲加油。省委常委、宣传部部长王燕文主持成立大会,江苏体育代表团团长、副省长曹卫星出席会议并讲话。离全运会开幕还有不到两个月,江苏体育健儿已经进入了最后冲刺阶段。借着代表团成立的东风,从下周起,现代快报将推出《辽望全运》全运专版,每周刊发江苏体育明星、著名教练的专访,呈现他们备战全运会期间经历的酸甜苦辣,以飨读者。



省领导出席授旗仪式



李学勇慰问代表团成员 本组摄影 现代快报记者 顾炜

741人参赛超十运会

第十二届全运会将于8月31日至9月12日在辽宁举行,设31个大项、40个分项、350个小项,共有38个代表团参赛。江苏将有741名运动员参加29个大项、36个分项、265个小项的决赛,其中,男运动员379人,占总人数的51.15%,女运动员362人,占总人

数的48.85%。首次参加全运会的有386人。

据了解,十二运会江苏代表团的参赛人员甚至超过了江苏作为东道主的十运会。算上教练、科研、后勤等工作人员,江苏代表团人数将达到1100人左右,在全国位居前列。

快报下周推全运专版

江苏体育从不缺少明星,第十二届全运会,江苏有7名奥运冠军、29名世界冠军、70名全运会冠军参赛。对于广大读者来说,目前最感兴趣的无疑是这些明星们备战全运会的情况和他们背后或感人、或有趣的故事。从下周开始,现代快报将特别推出《辽望全运》全运专版,每周刊登

一到两篇对江苏体育明星、著名教练的专访,以飨读者。

伦敦奥运会后,女子跳台大满贯得主陈若琳如何保持状态?击剑奥运冠军许安琪在备战全运会的过程中克服了哪些困难?蹦床奥运冠军陆春龙如何应对伤病?亲爱的读者,在《辽望全运》中,你都将找到最准确的答案……

江苏省体育局副局长杨国庆接受快报采访时称—— 全运目标争四保五



过去两届全运会中,江苏代表团的金牌数分列第一和第二。昨天下午,在江苏省体育局举行的新闻通气会上,江苏体育代表团副团长、江苏省体育局副局长杨国庆提到了江苏第十二届全运会的金牌目标:争四保五。他说,“江苏要确保在第一集团(前五),确保获得体育道德风尚奖。”获得第四需要多少枚金牌?杨国庆透露,“根据测算,第一、第二要在60枚以上,第三在55枚以上,而第四要在50枚以上。”

谈形势 上海是争第四的主要对手



杨国庆 资料图片

杨国庆坦言,江苏的实力就在4-5名,而且面临着不少困难。“第一,这个周期,新人尖子不多。第二,奥运金牌代入严重。上一届,我们代入了16枚金牌。伦敦奥运会我

们获得3.5枚金牌,只代人7枚全运会金牌,这就要求我们获得更多的比赛金牌,难度很大。”杨国庆说。

杨国庆表示,“从以往几届的经验看,某个代表团在以东道主身份得到某届全运会第一名后,一般在第三届会出现成绩滑坡现象。八运会东道主上海、九运会东道主广东当时都得到第一名,但分别在十运会、十一运会上跌出前三。十二运会恰是江苏承办十运会之后的第三届,目前看江苏也难以打破这个规律。”

杨国庆说,“山东和辽宁是第一方阵,广东、上海、江苏、浙江是第二方阵,广东第三比较稳,我们和上海在争第四。如果上海在游泳项目上拿到6-8枚金牌我们就比较困难了,因为我们在田径上要拿6枚金牌很难。”

谈问题 江苏体育是“陆军”

谈到江苏面临的困难时,杨国庆还具体谈到了几个项目。他无奈地说江苏体育是“陆军”,“我们的水上项目不行,游泳、赛艇、皮划艇,上届全运会一枚金牌也没拿到,只有跳水拿了一枚。这个周期,请了不少外教,预赛成绩还是不怎么理想。”

此外,江苏击剑也形势严峻,“辽宁、广东、上海三家进行了优势整合,和江苏竞争。十届全运会江苏拿了7金,十一届拿了5金,现在看

来,难度很大。以前,肖爱华的女花拿两金很稳,现在一金都难。”杨国庆说。

最让杨国庆心里“没底”的是三大球。三大球每项都设24金,前三名将分别获得3金、2金和1金(分男女成年组和青年组),这让共有72金的三大球几乎与田径、游泳加在一起的金牌数一样多,“三大球成绩的好坏很可能直接左右代表团排名,我们下了12枚金牌的任务,难度很大。”杨国庆说。

谈明星 7位奥运冠军领衔出战

在昨天上午的代表团成立大会上,伦敦奥运会女子重剑团体冠军许安琪、骆晓娟和北京奥运会男子佩剑个人冠军仲满现身,其中仲满还作为运动员代表进行了讲话。据了解,本届全运会,江苏的阵容依然星光熠熠,共有7位奥运冠军、29位世界冠军领衔参赛。

除了许安琪、骆晓娟、仲满

外,女子跳台大满贯陈若琳也确定参赛,目前她正在上海备战游泳世锦赛。国羽队长蔡赅将代表江苏,力争卫冕羽毛球男团冠军。此外,射击奥运冠军邱健和蹦床奥运冠军陆春龙也将站上全运赛场。

“希望这些奥运冠军能够起到传帮带的作用。”杨国庆说道。

焦点 惠若琪当全运旗手? 殷宝林:可能性不大

惠若琪当全运旗手? 殷宝林:可能性不大

今年5月,江苏名将惠若琪正式出任中国女排队长,这位22岁的南京美女成为外界关注的焦点。昨天上午,在第十二届全运会江苏体育代表团成立大会上,惠若琪从代表团团长、副省长曹卫星手中接过了团旗。

因此,有不少人猜测惠若琪将成为代表团旗手,而在会后接受现代快报记者采访时,江苏省体育局局长殷宝林表示,“旗手人选还没有确定。因为接下来要参加国际比赛,惠若琪当旗手的可能性并不是很大。”

在代表团成立大会上,江苏省委副书记、省长李学勇将团旗交给了副省长曹卫星。紧

接着,曹卫星将团旗授给了身旁的惠若琪。小惠带着灿烂的笑容,将团旗挥舞起来,引来不间断的快门声。

大会结束后,现代快报记者问惠若琪是否将担任代表团旗手,小惠微笑着说,“我没有接到通知。”

随后,接受现代快报记者采访时,江苏省体育局局长殷宝林作出了回应。

“第一,旗手的人选还没有确定,我们还需要研究。”殷宝林说,“第二,全运会成年组女排决赛在全运会开幕前就结束了,接下来,惠若琪将代表中国女排参加国际比赛,因此,她当旗手的可能性不是很大。”

链接 全运开幕前 江苏再争3金

全运开幕前 江苏再争3金

在十二运会开幕前,江苏代表团还有不少硬仗要打。杨国庆透露,代表团希望在开幕前能够再力争3枚金牌,“我们已经有3枚金牌了,如果再拿3枚,手上有6枚金牌,我们的开局就是‘六六大顺’了。”

据杨国庆介绍,在7月10日-19日的女排成年组决赛和8月1日-10日男排成年组决赛中,江苏将争取至少有一支队伍获得第三,也就是完成一枚金牌的任务。7月25日-28日的现代五项决赛,江苏夺金的希望较大。此外,在7月22日-30日举行的网球单项决赛中,张择领衔的队伍将力争一枚金牌。

数读江苏代表团 提前收获金牌:3

提前收获金牌:3

在全运会开幕前举行的决赛项目中,江苏获得了竞走团体、马拉松团体和网球团体3枚金牌。

奥运冠军人数:7

第十二届全运会,江苏将有7名奥运冠军、29名世界冠军、70名全运会冠军参赛。

带入金牌:7

根据国家体育总局的相关政策,在伦敦奥运会上获得3.5枚金牌的江苏可以带入7枚全运会金牌。

参赛人数:741

第十二届全运会,江苏将有741名运动员参加29个大项、36个分项、265个小项的决赛。其中,男运动员379人,女运动员362人。